

19-7

Олимпиадная работа  
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по литературе

обучающегося 9В класса

СИБОУ лицей № 104

наименование образовательного учреждения

Покусаевой Софии Анатольевной

ФИО участника

Педагог-наставник: Пономарёва С. Е.

2 октября 2019 г.

Частотой анализ текста

Автор произведения „Счастливый случай“ хочет передать смысл правительских ценностей, поступков. Центр текста - наука любви относится ко всему с добром и быть милосерднее.

Дано дополнение авторского замысла от Чижикой Евгения  
друг (девушка) Кашин. Кашин - начальник и терпеливый, добрый, не грустит и не жалеет зла своих соседей. Старуха Кичекина - - „вредница“, „многоменя братца Кашин“. Автор говорит о том, что даже несмотря на все поступки старушки, Кашин сдерживалась.

Счастливости случай явился для всех героеv рассказа, но особенно для Кашки. Майорка осталась жив благодаря девушке. Кашин Боже спасла счастливая потому что её расхищущая спасла жизнь „не чудесному мальчику“. А бабушка явилась счастливая за то, что её внук остался жив. Она очень обрадовалась. И на другой день, несмотря на всю злость к Кашине, отблагодарила и попросила прощения у девушки. В этой сказке, можно сказать, что счастье складывается на добре.

Композиция текста последовательная. Дан описанный действий, исчезающих смысловую нагрузку, Чижикай подробно рассказывает о каждом происшествии. Истинные ценности в художественной реальности заключаются в том, что никто не понимает человека быть счастливым.

## ГИБОРГСКОЕ задание.

Л9-7

На картине В.Г. Перова изображён готовящийся к драке мальчик. Его выражение лица показывает всю серьёзность его характера. Он стоит в боевой позе, будто вот-вот нанесёт удар своему сопернику. Его кулаки сжаты из-за всей сиби, это показывает всю силу и гнев мальчика. Он одет в свободную рубаху и в порванные джинсы. По внешнему виду ребёнка, можно сказать, что это маленький куличок.

Уже не в первый раз происходит <sup>конфликт</sup> ссора между Тимом и Вовой. Тим был очень беспокойный и душевн, что есть тревога одно решение - это драка. А Вова - воспитанный и всегда душевн, что конфликт обходится разговором. Тимка настали на драку и на следующий день позвал Вову на футбольное поле. Пришли друзья, Тимка начал отрабатывать боевые приемы.

На следующий день мальчики встретились. Вова до последнего не хотел драки:

- Тим, можем всё решить без кулачков?

- Нет! Я всегда решают проблемы именно так.

При каждом слове Тима, Вова всё сильнее боялся угрозного взгляда Тимки. Завязалась драка. Тим сразу нанес свой сопернику и начал наносить удары крепкими кулачками. Тимка смотрел в глаза Вовы и увидел его белый взгляд. Тим резко встал с Вовы и решил остановиться. Он понял, что все начались зря, ведь он был сильным и смелым, а Вова слабок и беззащитен. Они поговорили и помирились друг другу руку.

После этого Геня изменился и больше никогда не винил никого —  
никакие драки.

Из этого можно сказать, что не всегда стоит решать  
проблемы драками. Стоит просто подождать и всё уяснить.

Примером для картины можно взять героя из произ-  
ведения Гаспухина. Уроки французской.

155

Председатель: В. Сухарева Г. Е.

Ученик первокл.: А. Г. Борисова С.

Г. Борисова Г. Е.